



影像故事

□文/图 本报记者 王劭凯

昨日,阳光明媚,首都师范大学呼和浩特实验小学的学生们在老师的带领下,正在忙碌地种植菜苗。该校积极落实国家“双减”政策,将劳动教育纳入课堂,开辟校园“开心农场”劳动实践基地,培养学生正确的劳动价值观、良好的劳动品质以及基础的劳动技能,教育引导学



老师在给学生讲解浇水技巧

# 我是快乐小农夫



亲手种下秧苗



老师为学生讲解农作物品种分类



为小秧苗浇水

## 助农销售解难题 农户感恩送锦旗

本报讯(记者 马妍)5月6日上午,哈拉沁村种植户将写有“为民办事关怀备至 为民排忧情深似海”“驻村帮扶办实事 真情帮困暖人心”和“无私援助 情系百姓”的3面锦旗分别送到哈拉沁村党总支书记杨毅、哈拉沁村驻村第一书记梁旭清、哈拉沁村委委员张宝根手中,对哈拉沁村村委会在前段时间的助农销售给予的无私支援和帮助表示感谢。

去年由于行情不好,种植户种植的葱没有对外售卖,想着今年卖羊角葱,不仅口感更佳也能赚点钱,但没想到,一直到今年的4月份还没有卖出去。而且去年从秧子地起出来秧子以后,给田地开了

沟,人工一苗一苗种植,种植过程中投入了不少钱,这让种植户慌了手脚,不知如何是好。为有效解决优质蔬菜销路问题,哈拉沁村村委会第一时间启动“爱心助农”行动,广泛发动辖区干部职工,主动带头联系销售渠道,积极帮助种植户牵线搭桥,全力保障种植户持续生产的“元气”和动力。

哈拉沁村种植户表示:“感谢哈拉沁村村委会,给予了种植户很大的帮助,解决了种植户销售的后顾之忧。同时,也拓宽了种植户的销售渠道,葱卖上了理想的价格,钱包也鼓起来了,大家非常高兴。”

哈拉沁村党总支书记杨毅表示,群众送锦旗是对村委会工作的



高度认可和充分肯定,也让哈拉沁村更加牢记职责与使命。今后,哈拉沁村村委会将继续以人民为中

心,带着责任和感情维护群众利益,用为民服务的实际行动践行党的初心和使命。